

“

从和谐社会角度考虑,国家应废除死刑。

我要用药物注射,因为用枪打很疼。

昨日,随着刑场上的一声枪响,杀人恶魔熊振林结束了罪恶的生命。随州市检察院随后发布新闻通稿证实,熊振林特大杀人案已走完了所有的法律程序,当天上午被押赴刑场,执行枪决。

熊振林被枪决了

辩解

杀人是因“内心很苦”

昨日上午7点整,法警将熊振林提出随州市看守所,对其宣读了死刑执行令。今年1月4日,熊振林在随州市曾都区洛阳镇先后将王某等8人杀害,后逃往武汉、海南等地。1月11日熊振林在武汉被警方抓获。熊振林每杀一个人,都要认真确认对方是否死亡,一有怀疑就再用渔叉刺胸、用斧头砸头。

据检方透露,当问及熊振林有无遗言时,熊振林“老调重弹”,将庭审时的辩解又重复了一次。熊振林称,自己本质不坏,不是杀人恶魔,杀人是因为自己“内心很苦”。

2月9日,随州市中级人民法院开庭审理此案,当庭作出一审判决,以被告人熊振林犯故意杀人罪判处死刑,剥夺政治权利终身。宣判后,熊振林提出上诉,以自己能为社会作贡献为由,请求改判“死缓”。

检方透露,湖北省高级人民法院经开庭审理,于3月3日作出“驳回上诉,维持原判”的终审裁定,并报请最高人民法院核准。3月31日,最高人民法院作出刑事裁定,核准湖北省高级人民法院的终审裁定,并于当日签发死刑执行命令。4月13日,随州市中级人民法院收到死刑执行命令。

建议

留下遗言:国家应废除死刑

法警在宣读死刑执行令后,熊振林称,自己做的事自己愿意承担责任,没有太多的遗憾。

此前在看守所中,他写了一封给律师和记者的《申请书》。1月29日,他又接连写了两封《悔过书》,请求给一次生的机会。熊振林在《悔过书》中写道:我其实是一个本性并不坏的人,只是因为婚姻受到挫折感情受到打击、生意失败,在酒精刺激下

做了坏事,给别人的家庭带来了伤害,我深表后悔和自责!深表歉意并愿意积极赔偿!

我这个人聪明、善良、头脑灵活,吃苦耐劳,而且年轻力壮,恳求党和政府给我一个生的机会。我会加倍努力,回报社会,多做一些对国家和社会有益的事。

令人啼笑皆非的是,行刑前熊振林还对我国刑罚制度提出自己的看法:“从和谐社会角度考虑,国家应

废除死刑”。

据透露,熊还对死刑执行方式提出要求,要求“用药物注射”,因为“用枪打很疼”。当问及对亲属有无遗言时,熊振林表示没有。

上午8时30分许,熊振林被验明正身后,押赴刑场。据介绍,押赴刑场途中,熊振林面部表情比较平静,但其双腿一直在微微发抖。由于随州没有药物注射死刑的条件,执行人员对熊振林实行的仍然是枪决。

幻想

用尽各种手段未能逃过死刑

此前,熊振林一直幻想借共和国60周年大庆获得“大赦”。此举引发舆论对我国赦免制度的关注,并在学界引发争论。

新中国刑法学的重要奠基人、著名法学家、中国人民大学教授高铭喧也建议:特赦制度本为宪法所规定,与打击犯罪并不相悖。

针对“犯罪形势严峻不宜特赦”观点,高铭喧认为,赦免和打击犯罪是两手。对严重犯罪分子“该打击要打击,该判重刑要判重刑”。就像有重病就得进医院,该判的罪犯就应该进监狱;如果病人痊愈,符合出院条件的就要出院。

熊振林的辩护律师刘贻荪称熊振林指望获“大赦”,

这有点异想天开。他解释,大赦是指国家对某一时期内犯有一定罪行的不特定犯罪人免于追诉和免除刑罚执行的制度。特赦则指国家对较为特定的犯罪人免除执行全部或者部分刑罚的制度。我国法律中只有特赦制度而没有大赦。新中国已实施的几次特赦的对象均为解放战争时期的国民党军队战犯等特殊人物。

此前的庭审中,熊振林的辩护律师刘贻荪建议法庭考虑给熊振林做精神鉴定。

公诉人对此进行了反驳:第一,被告人辩解,自己喝醉酒,不能控制自己。根据刑法第18条第4款,醉酒人犯罪应当负刑事责任。第二,被告人及其辩护人提出

做精神鉴定的问题。公诉人认为,熊振林不存在精神方面的问题。从审讯到今天的庭审,被告人情绪平稳、意识清楚。当检察人员用普通话询问时,其用普通话回答;检察人员用随州话询问时,其用随州话回答。从其作案过程看,杀人计划周密,还具备反侦查能力,藏尸三个现场,并且在藏尸现场,剪断电话线,并用铜锁将门锁住。从证人证言看,其亲属、家族都没有精神病史。第三,从悔罪表现看,被告人不想死,是人性回归的表现,值得肯定;提出赔偿也是值得肯定的。但是其杀人态度的坚决、手段的残忍、后果的严重,实属罪不可恕,民事责任也不能减轻其刑事责任。综合《武汉晚报》《三峡晚报》报道

最终判决

500万大奖真的拿不到了

曾备受社会关注的“500万大奖弃奖案”,昨天由北京市高级人民法院作出了终审判决,由于临时回老家照顾生病岳父而错过28天兑奖期的汪亮解,终审没能翻盘。昨天下午,汪亮解在哥哥的陪伴下,红着眼圈领取了败诉判决。

北京市高院的终审判决认为:作为博彩游戏,彩票合同的内容已由彩票发行机构和彩票销售机构事先拟定,并在彩票

背面加以注明。彩票销售机构没有义务对每一位彩民一一加以特别解释说明。

市高院的判决还认为,汪亮解2000年开始购买彩票,应当对兑奖规则进行了解,其本人的疏忽,是对自身权利的懈怠,北京体彩没有过错。28天兑奖限期没有加重彩票购买者的责任。据此,市高院维持了原审法院判决汪亮解败诉的判决结果。 据《北京青年报》

最老毒贩

82岁了还帮人运毒品

昨天上午,在西安公安碑林分局缉毒大队候问室里,82岁的河南驻马店人赵德贵低着头,泣不成声。4月15日早上6时许,赵德贵和西安毒贩进行毒品交易时,被当场抓获。民警说,这么大年龄的老人贩卖毒品确实很少见。

候问室里,82岁的赵德贵穿着很整齐,头发花白,气色不错。他来自河南驻马店,1975年因包庇罪入狱15年,1990年刑满释放。今年年初,赵德贵帮人运起了毒品,每次可从毒贩那里拿到1000到3000元不等的报酬。

“第一次拿到毒贩给的毒品,我很害怕,害怕看见警察,

我以为他们随时可能搜查我的包,每一次都心惊胆战。”赵德贵说,“每次出门运毒,我都和家里人说去走亲戚。”

当记者问赵德贵为什么这么大年龄要贩卖毒品时,赵德贵仅说了三个字:“为了钱”。

4月15日早上6时许,民警在明德门小区里正在进行毒品交易的赵德贵和嫌疑人张淑珍、唐享安(二人为夫妇,均为西安人)当场抓获,并查获毒品海洛因75克及贩毒交易工具电子口袋秤一个。据赵德贵交代,此前其已向张淑珍、唐享安夫妇贩卖过3次海洛因,共计100余克。

据《西安晚报》

最怪招聘

在棺材里办公,你敢吗?

在棺材里办公,在棺材里谈生意……昨日上午,成都市一家自称“全球第一”的棺材策划公司在总府路招贤纳士。据工作人员介绍,公司的招牌业务是出租“活人棺材”。

昨日中午12时许,记者来到这家位于人民中路三段的棺材策划公司。在约60平米的办公区内,摆放着大大小小总共4口棺材。在这4口棺材中,有两口单人棺材、一口双人棺材,另外一口则为公司工作人员办公用的棺材。棺材外形非常简易,由6块薄木板围成一个长方形。但与普通棺材不一样的是,其开口是在侧面。棺材内十分简陋,仅放有棉被和枕头,顾客从侧面进入棺材后,可在里面坐卧。

30岁的老板唐玉莲告诉记者,棺材的住宿者大约可分为三类:工作不顺、家庭破裂者;经商者及创意工作者;心理

抑郁,有自杀倾向者。唐玉莲表示,在棺材这个封闭的环境里人们可进行自我反省,想金点子,或者体验死后的感觉。特别是在双人棺材中,夫妻甚至还可修补感情。

尽管一口棺材的制作成本低于百元,但其住宿费却十分惊人:一小时200元,12小时2400元。对此,唐玉莲认为“物有所值”,“能治疗心理疾病,修补夫妻感情,想出生意金点子,因此收费并不算高。”

当记者要求查看其公司的营业许可证时,唐玉莲竟表示,其“棺材公司”还未到工商管理部门注册。其“客房”标价也是自定的,未向物价部门报批。据记者调查,成都市五星级宾馆标间收费一般为700元/天至800元/天不等,而“棺材宾馆”的收费是其3倍以上。

“他们是以招聘为噱头,实质是在为公司炒作。”一位市民告诉记者。 据《成都晚报》

58万元的手表不算奢侈品?

吴英昨当庭翻供,称借钱是为了公司正常经营

昨天上午,东阳“富姐”吴英涉嫌集资诈骗罪,在金华市中级人民法院公开审理,涉案金额超过3.89亿元。

庭审围绕吴英是否构成集资诈骗罪,她收到的钱是否都用于公司经营等焦点,展开激烈辩论。吴英的律师为她做了无罪辩护。法院没有当庭宣判。

庭审 吴英翻供

公诉人指控,2005年5月至2007年2月,吴英以非法占有为目的,用个人或企业名义,采用高额利息为诱饵,以注册公司、投资、借款、资金周转等为名,从林卫平、杨卫陵、杨卫江等人处非法集资,所得款项用于偿还本金,支付利息、购买房产、汽车及个人挥霍等,集资诈骗人民币达38985.5万元。检察院认为,吴英的集资诈骗行为牵涉数额特别巨大并造成特别重大损失,其行为已触犯了《刑法》相关规定,应当以集资诈骗罪追究刑事责任。

昨天上午8点多,金华市中级人民法院门口就挤满了



吴英法庭受审

人,9点25分,身穿T恤衫、长裤,扎着马尾辫、留着时尚BOBO刘海的吴英,被带上法庭。相比两年前“辉煌期”短发精干的样子,现在的吴英看上去消瘦不少。

公诉人对吴英举证后,吴英当场翻供称,自己的行为不构成集资诈骗,我借钱是为公司经营,不是为自己享受。”

焦点 到底是不是诈骗

吴英的辩护律师杨照东为吴英做了无罪辩护。

他称,吴英的行为从本质

上说是借贷,在整个借款过程中没有欺诈;其次,借款用于本色集团的经营活动,吴英本意不是非法占有这些钱,而是利用企业经营发展获得的利润再还款。

公诉人举证称,吴英给出的利息很高,1万元日息在35元以上,最高达50元。

吴英最后只能拆东墙补西墙。”公诉人认为,经营得再好的企业,也不可能获取这样超越借贷巨息的利润,没盈利点的公司为什么要办?明显是诈骗。

吴英在法庭上承认,至案发,她共向民间高息借贷9亿多元,还掉本金和利息6亿元左右,剩下的3个多亿,主要用于公司投资,包括宝石原石(2300万)、珠宝(1.2亿元),在湖北荆州、诸暨、东阳等地置办房产(1.4亿元),买汽车(1000多万元)等等。

但东阳市价格评估中心认定,本色集团的资产只有1.75亿元,欠债两亿元。

■说法

58万元一块手表 她说不算奢侈品

为了说明吴英用高息借来的钱进行个人挥霍,公诉人举证,吴英的衣服、包包都是世界顶级品牌:3万多元一件小背心、7万多元一只的坤包、4万多元一套化妆品,58万元一块手表等等。

吴英一口否认这些属于奢侈品,并表示自己也不知道哪些物品属于奢侈品范畴。”

公诉人还举证,吴英一个饭局消费两三万元很平常,最多一次请客就吃掉了28万多元,还有一次娱乐消费也有20多万元。

同时,在吴英购买的30多辆轿车中,有宝马750、宝马X5、克莱斯勒敞篷车等豪华轿车,另有6辆奥迪商务车。案发前,吴英还购买了一辆价值300多万元的保时捷跑车。

综合新华社《今日早报》报道

“最野行长”

醉酒撒野殴打收费员

4月12日22时17分,一辆车牌为粤A105N1的银白色小轿车驶入广州市南沙快线七星岗收费站X02收费亭。

22时21分,副驾驶上的一名满身酒气的红衣男子跳下车,因为收费问题大闹收费站。

网友爆料称该施暴男子是广州市商业银行天河南路支行行长。

记者采访了相关单位,并拿到了视频的全部内容。醉酒撒野打人事件被收费站的多个摄像头拍到,录下了全部过程。

22时17分,一辆车牌为粤A105N1的银白色小轿车驶入广州市南沙快线七星岗收费站X02收费亭。

22时21分,小车副驾驶上的红衣男子下车,上前意图去拔起收费站栏杆未果,随后走到收费亭窗口前。

22时23分,红衣男子伸手扯男值班员的衣服和领带,男值班员的反光衣被扯烂。

22时24分,红衣男子伸手去抓女值班员的胸部,并想

越过窗口爬进收费亭内,女收费员吓得躲到一边去。

22时29分到22时33分,红衣男子多次扯男值班员的头发,并拉他领带,想把他整个人拽出亭外,并多次抡起拳头击打男值班员的头部。

网友爆料称该施暴男子是广州市商业银行天河南路支行行长王安鹏,记者从相关渠道获悉,广州市商业银行天河南路支行行长确实名叫王安鹏,而且据知情人透露,“王行长几天没有来上班了。”

另据了解,这名醉酒撒野打人的红衣男子确实叫王安鹏,当晚的酒精测试显示超标,已被南村镇派出所处以治安拘留10天罚款500元。

据《广州日报》